Z2YIERIREMEY)

.

| JCB-AVEA VhIF I —RILMAS 1T

U

0 =5 F IR A~PEAT) T YIRS 5—ICNE [ >/
O N X DB R+ BRI, e o8 =
O SELYFHH—RSA)\—EBRUTEL, R t
: L ‘ 0 : y
f I g o I ‘ L I\
i 3 = E=l{\ﬂm\l\n\m\“\lﬂm\ﬂ\ 1\\\%\\\&\\1\&\\%\&5 “i o
- A /X
h_| L I
JOB-A-AZAT KEERI—FIEGBTT. v
mRI—K s T T h ] e Tz @ o i | |
79516755 |M6X23 23 10| 2 [ 17 ] 9 | 13| A"AGH=1.+-)=9 | GB=3.NI=4 | 500 | 2,000 72
79514853 [M6x30 30 /10| 2 [ 17 ] 9 | 20 | "@GH=1.+)=9 | GB=3.NI=4 | 500 | 2,000 76
79514854 |M6x35 35 |10 2 [ 17 ] 9 | 25 | "@GH=1.+-)=9 | GB=3.NI=4 | 500 | 1,000 80
79514855 |M6x40 40 | 10| 2 [ 17 | 9 | 30 | A@mGH=1.+-)=9 | GB=3.NI=4 | 500 | 1,000 80
79514856 |M6X45 45 | 10| 2 [ 17 | 9 | 35 | A"@AGH=1.+-)=9 | GB=3.Nl=4 | 500 | 1,000 82
79502782 [M6xX50 50 | 18 | 2 |17 | 9 | 32 | "@GH=1.+-)=9 | GB=3.NI=4 | 500 | 1,000 86
79502783 |M6x60 60 | 18 | 2 |17 | 9 | 32 | "@GH=1.+-)=9 | GB=3.NI=4 | 500 | 1,000 95
79502784 |M6x70 70 | 18 | 2 | 17| 9 | 32 | AAGH)=1.(+-)=9 | GB=3.NI=4 | 500 | 1,000 110 AR
| JCB-CYasvhaRIy—RILNCHAT
I o [/ . ElE v | T
g | | @ g
[/ > = [ w6 ] -
@ -3 = \m\\\n\\m\\u\\\mu \mm\nl il \““““\\\‘\‘\‘#ﬁ\\\‘\‘\\\\\‘\‘ﬁ\\\\‘\\‘\‘\‘%\\\‘\\\‘ﬁ\\\\\ %
1] ’L OFXFYNA~PIAT I3V
— %59 —JCNEABE B ATRE ExFwsT
B h L O=v7IL(N)XYENGBXyFE  AFF-FEZ
o ' BRUEE L, BREA
JCB-C-C&17
74yIERX
@JCB-AYATDAYLIN—I3 VT, REZ-
OF Y1V EDRIVNER R EMR feL &= WBEX
O LSRR 7 — T
FRUMBALST(ERIEROET, BEI—k I T e ] | TERE AR meas o o
79514861 |[M6X30 30| 2 | 13]5.2] 20 | 7A@H) | GB=3.Ni=4 | 500 |2,000] 30 - HRC
79514862 |M6X35 35| 2 [ 13[5.2| 25| 7A@ (4H) | GB=3.NI=4 | 500 |2,000 7 I —
79514863 |M6x40 40| 2 [13[5.2]30 | ~"@m@H) | GB=3.NI=4 | 500 |2,000 34 zmir
79514864 |M6X45 45| 2 [ 13 5.2 | 35 | /A& (4H) | GB=3.NI=4 | 500 |1,000 38 ;i;jj’”'
79514923 |M6xX50 50| 2 | 13 [5.2] 40 | 7x@m(4H) | GB=3.NI=4 | 500 |1,000 42
79514924 |M6X60 60| 2 [ 13]5.2]50 | 7<&@4H) | GB=3.NI=4 | 500 |1,000 48
79514925 |M6X70 70| 2 [13]5.2]60 | 7<&@4H) | GB=3.NI=4 | 500 |1,000 55
| JB-AEREESERIVNAY AT
_'q 0 t_ & 3B |
i ‘ £t Aol
Nl mn\mnnnm\“\\mnmmn. AT re
8 ﬂ IUNBIBUBIIY lll\llllllll' s — —
2 BIOVRA Y pon
h L RSAN—DHLESTILTHIER | #2707
IBAAS(T ! BESHHSNTHYET, Fries7
OfILNESBIC LA vy AR S  EEI—R I L v4x<;é>1 ¢ | M 28 | RS ey
Eﬁﬁtﬂﬁm%’ﬁ BENIV3AYIR 29502791 [M6%20 20 | 26 | 13 | 20 | (+-) | 500 | 3,000 24
@4 = AFYNA~PY AT UBFrvTEE 79502792 |M6X26 26 | 26 | 13 | 26 +-) 500 | 3,000 26
Bk, 79514879 |M6X30 30 | 26 | 13 | 20 (+-) 500 | 3,000 30
79514880 |M6X35 35 [ 26| 13 | 25 | (+) 500 | 3,000 30
79514881 |M6x40 40 | 26 | 13 [ 30 | (+ 400 | 2,400 32
79514882 |[M6x45 45 [ 26 | 13 [ 35 | (+) 300 | 1,800 36
79502793 IM6X50 50 | 26 | 13 | 30 (+-) 300 | 1,800 36  (HVREH
79502794 |M6X55 55 | 26 | 13 | 40 | (+) 200 | 800 36
79502795 |M6X60 60 | 26 | 13 | 40 | (+ 200 | 1,200 38
79502796 |M6X70 70 | 26 | 13 [ 40 | (+ 200 | 800 42

ER8 U< FsmLhantg <, 640



/]

Y
3
14
-/
b

~—
-~

)

S

A-ZALYK

#BAIH
EX

HAREZ-
IHE
He—%

EZFvy 7
BEF-FEZ
BXEZX

T19IEX
EEZ-
HEREZ

e
BT 1L

a29Y—-MT

&1
2F=T I+
HAHA

Ti—5

F-KTh—
757

K#l-
SyELTRU

4T
WAREZ- 7Y
RIVhFvy 7

B /N—Y

XTI

Ja{ =Y

2
(B85 - EgR)

641

BYEIREMEY

| ICNYasvhaxss—tibFvs || JBFryT

a7 = wai
S

% B REERtE

B R IT(TLIL—

A TARI— R
@JCB-AY 1 JOEBEMREEGD OEFEEENIVNIB-AICERT B
BrEiDF b, RBUADFrvI T,

O=v T L(INDXYFHGCBXvF7=
BRULEEV,

@R NALYF (BH)M+—RS
AN—ZEBRULKEE L,

| | ]

#EmI—NIE GB TF,

BRI—K | TARED) o HBEIBETT.
L | h |odl|¢d2| @ | /& | @ - YA R (EY) ]

79514865 |M6x12 |12 ] 2 [17] 9 | 8 | 500 (3,000 20 Bgm1—R i wE | g | | R

79514866 |M6x17 |17 | 2 | 17| 9 | 13500 |2,000 90 79514884 |JBF v (&) $16.5| 3.5 |2,000 10

| A=XFYRBIAT

@I 5IAHDIRITBEDBBAZG LT 2HRICATYA TV INERDMIF T 3T BAFHEABRDA ZAFTYNTT, # =
OFEEDIEEEZERR Y ) (DB B M UM ZR A TRMI DBEICHELTVET . XFDASIEVEAIFICH THERLEEL, e e
@EHFEAK (ST EA)BFIATEET, =
@NRUY A X [EM3~MBF T . RED/\UI—-Y3VEHBETY,

BRIk | | 547 L] e b;;{;( (d:c; ; 0d2 | ¢d3 A I8 F i
79502768 |M3x8 @ 5 1 85| 6 | 45| 4.1~45 | 5,000 | 20,000 25
79502769 |M3x9.5 @ |95 6 1 85| 6 | 45| 41~45 | 5,000 | 20,000 25
79514802 |M4X%9.5 ™ |95 6 [1.5]105] 8 6 5.6~6 | 2,000 | 12,000 25
79502770 M4x11.5 | @ |11.5] 75 | 1.5 [10.5| 8 6 5.6~6 | 2,000 | 8,000 25
79514803 |[M5%X10 @ | 10 7 2 [125| 10| 75| 71~75 | 1,000 | 6,000 28
79502771 |IM5%X12 @ | 12| 8 2 17 | 10 | 7.5 | 7.1~75 | 1,000 | 5,000 30
79514804 |M6x10.5 | @ |10.5|/ 75| 2 16 | 12 9 8.6~9 500 | 4,000 38
79502772 |M6%X12.5 | @ [12.5] 8.5 | 2.5 |14.5| 12 9 8.6~9 500 | 4,000 35
79514805 |[M6x15.5 | M [15.5] 11 | 2.5 |14.5| 12 | 9 8.6~9 500 | 3,000 38
79514806 IM6X%X25 @ | 25 | 11 2 |14.5| 12 9 8.6~9 500 | 2,000 68
79514807 [IM8%13.5 | @ [13.5] 11 2 19 | 13| 10 | 9.6~10 | 500 | 2,000 40
79502773 |M8%155 | @ (155 11 [ 15|19 | 13 | 10 | 9.6~10 | 500 | 2,000 40
79502774 |M8X%X16 ® |16 | 11 | 0.3 135/ 13 | 10 | 9.6~10 | 500 | 2,500 40
79514808 IM8%20.5 | ® [20.5] 16 [ 0.7 | 25| 13 | 10 | 9.6~10 | 300 | 1,200 50

# & IEETICE
RN =0k 3ffi 04—t |

T
on
¢ d2

@ 1F ABFERM DIEIRIEZ R D BICES NI = N R H4 R (ZV) BERIR | RALYF A
s T0R AT BRI | aiwm [ L] 0 | edl | ed2| ed3 | =) WE [ E | | o
.ﬁg‘aﬁfﬁﬂg_ﬁﬁ*g;ﬁ%ﬁ%ﬁz 79514812|M4x20 |20 | 17 85| 8 | 55| 57~6 | 4H | 2,000 | 6,000 36
AR R RIE A< BECR AT 79514813 |M5x13 13 [ 10 [11.5] 11 |65] 77~8 | sSH |1,000] 5,000 33
OZégF%g?ﬁfgfggﬂgggg% 79502775 |M5x20 2017 [115] 11 ] 7 | 7.7~8 | 5H 500 | 3,000 35
ﬁ,,w“ PRI VS : 79502776 |M6X25 25 [21.5[125| 12 | 8 | 8.7~9 6H 500 | 2,000 48
O AELYFEEDAEMEAREFE->TEHF 79502777 |M8X13 13| 9 [145[135/ 95[11~11.3] 8H 500 | 3,000 45
YROHED . BEDBFET 79514817 [M8x25 25 | 21 [145[135/ 95 [11~11.3] 8H 300 | 1,200 60
79514818 |M10x13 | 13 | 8 | 16 |15.5]11.5/13~13.3| 10H | 1,200 | 1,200 50




Z2YIERIREMEY)

| A=XFbAGALT | A=XFyPIAT

[ s e # = YRR # = IO ECNE
G o e R ook Sfs At | PR %50 e3ffioox—t |

@Y\ IELYA TDRUAHKA VY

H% n

7\/Aw\

—hFURTT,
. O/ \EL DI BEENEL . BH
¢ CEDETEDAHF HREH
5 BN - kET, .
=T I\
OARHORELIREEREHDHIHEE Eoe [ |
5XBRICERE NI/ v oI IVEDT Y - "
NG g Fﬁwmﬁ g Y
O T5IAHCLDFARITHNET, * Legyeel ™
= . EHE HAR(EY) | $E=FRE A
BEIF | oz [ga2]od3] £ | 0 | i@ | @ | e L] e .
79502765|M3x5.5 | 6 |4.5|3.5|4.1~45] 10,000 40,000 20
. ; oot | R | UAREY) [sETrglrawF] AM )
79502766 |M3x85 | 6 |4.5| 4 |4.1~45]5,000]20,000 25 BBI-F | o0vix (pda|ed3] & | ) | T [ vE | f@ | PoHme
79502767|M4x8 | 8 | 6 | 5 |5.6~65,000] 20,000 25 79514839 |M4x10|7.7|5.7| 7 |5.7~6| 4H [15000[15000] 20
79514797|M4x10 | 8 | 6 | 5 |5.6~62,000] 12,000 25 79514840 |M6x13[12.1/8.5|10(85~89] 6H |4,000[4000] 30
79514799|M5x10 [ 10[7.5| 6 |7.1~7.5]2,000] 10,000 25 79514841 |M6x20[115|8.5|17|85~89] 6H |3,000[3000] 35
79514800|M6x10 | 12| 9 | 7 [8.6~9[1,000/5000] 30  79514842|M8x13[146| 11 [10[11~115] 8H [3.000[3.000] 35
79502797 |M6x13 |12 9 | 7 |8.6~9[1,000{5,000| 30  79514843|M8x20| 14 | 11 [16|11~115| 8H [2000/4,000] 45 ==L
— — EEATH
| A=XFYRSHALT | A=XFYNIFAT
# B IEZE . zZ IETYICE N
F— ‘ I P
NALYFT#6H g
EXFxvy
= BHF-FER
o BREX
® S
7 g ¥, J49IER
: _— a8 REZ-
@) UG 51 TDRUAHHA VS —hF R TT. 07 Vv 2RI —F v AI—EDBDRIER e
@SN EDEEEFE AN BINERH TR EoT CRLADET THEDRIEEL ZTEHPRIFEFSLEL
O RS E DY) R B FHERICABDIIAVAH RO EHDBOEE Ave TATSABMIEL =X F R TT, s
@HIIHIEIC KD . 3 BEDIE . O DE SR AI D E U O VN ETRITITAA R SESBEARU S
@A ELYF IR DEEE A EESTHF Y OEED . RIDBFET T3HEET D8, /\SYAE. BEAT :
H—EREEESRIEENET. -
oo | EER YAZ(EY) sEFWR| AH A HU—MT
BRI | oo 0 [¢d1[ed2][ed3| &V [4dE ]| @ Ll BETIVR11.6~123U 2T
79514844 |M6x10 | 7 [12.5/12.1/ 8.5 |8.5~8.9(1,0005,0000 30 ‘ AF=T -
i ——_ R HARED) X )
79502781 |M6X13 | 10 [12.5(12.1) 8.5|8.5~8.9]1,0004,000] 30  B®I=F | nusillon) (T Todt [od2]odd] od5 | @ | moems 2277
79514845|M6x16 | 13[12.5/12.1/8.5[85~8.9[500 30000 35 79514835 /M8x12.5 |2.5| 32| 15 | 23 |3.5¢(200|1,200] 70
79514846 |M6x20 [17[12.5(11.5/8.5 85~8.9/500 [2.500] 35 79514836 |M10x12.5/2.5| 32 | 15 | 23 |3.5¢|200[1,200] 80  TH#~—%
— = o~ R=NT7Uh—
| A=XFYNFILT | BilERRRY
Bl ER ARG EE3 Wil
A5 — ORS/\— 1 AT, Khab-
BIRPI—F O IR REH R SoETRL
B EPBROAOZ(CELE
BRI AR DEHAB A = X ‘
FUNTT, hoel
OHE BEICLOERABLTHE BRE777
FARIRETY FIhF o7
BOEFOEICER
1]
14 k
= O Wﬁ‘ v4z‘(su) g%-FﬁE Aﬁ 34 4.: 10x15maDREMIT TR, Ll B
BRI | aiwn [ed2]eds] L[ 2| &0 |dwe| @ | rms " e J——
79514826|M5x20 |9.5|7.4|20(17.59~9.5/2000]16000] 30 ... i2
79502778 |M5x25 |9.5|7.4] 25 [225[9~9.5]1,000[15000 30 %
79514827 |M6x13 |10.5/8.4| 13| 10 |10~10.5/2,000|20,000 20 $10X15mNDRER 1T THSHEALE, (85125 EI59)
79502779 |M6x17 [10.5/8.4| 17| 14 [10~105[2,000{20000 30
79514828 |M6x20 [10.58.4| 20 | 14 |10~10.5/1,000{10,000 30 AEd—k TFA hI—= AB |
79502780 |M6x28 [10.5/8.4] 28 | 22 [10~105[1,000[10000] 30 28224871 |iEEEE=I¢12x14 ROk | 200 | 150

et

FULEBfELEDEZE0,

642



	SMZ2014_669
	SMZ2014_670
	SMZ2014_671

